

17年墨西哥蒙特雷科技大学交流小结

2018-07-03 09:33:54

去吧，去到这一片还不算太为人熟知的土地。一，行前准备：学校手续 跟着外事处的指令一步一步升级过关就对了，开会的时候好好听，基本上就知道要办什么手续去哪里找什么人盖什么章啦。然后对方学校的网站建设么，不好说，所以打不开的时候多试几次，多换几个浏览器，甚至多换几台电脑都可以。也按照对方学校的指示一步一步来，然后就可以开开心心拿邀请函了。签证机票 建议办美签，听说许多学长学姐也是这样的。这样在洛杉矶或者达拉斯等等地方转机也方便，并且美签可以在墨西哥待180天，美滋滋。签证面试的时候实话实说，告诉签证官我办美签的目的，只要不是奇怪的理由相信问题都不大啦。然后尽量在拿到邀请函以后就快点上网选时间去签证面试吧，留出足够的时间去排队，等出签，然后才有把握看到底买什么时候的机票啊。二，在墨西哥：衣 早晚温差比较大，但真的用不上羽绒服啊厚毛衣之类的。我去之前问了一个同学介绍的墨西哥朋友，他说：“我们冬天只要一个不太厚的外套就可以。”结果还真是这样，冬天也有二十好几度。不过长袖长裤还是必要的，毕竟饱拿干粮热拿衣嘛。九月和十月大概是雨季，每天下午四点左右的时候会下很大很大的雨，所以看好天，掐好时间，不要下雨的时候没伞人还在外面，雨真的很大啊..... 不过下完雨么，就又是晴空万里还很热了。食 嗯.....其实没有想象的那么辣，奶制品和玉米制品还有肉类也确实比较多。因为我们学校去的学生都有mean plan嘛，周一到周五每天可以在学校食堂吃早餐和午餐，经常会换菜，不过餐前可以先看看今天的花头是什么。因为有时候就，嗯，给一圈同学尝一尝大家都会说这个还是别吃了。不过有的也很好吃啦！小面包超好吃！我的爱！晚上的话学校里有subway, salad还有oriental food等等供君选择，也可以自己在residencias楼下的厨房做饭。学校出门不远的地方就有Soriana和Walmart 两个大超市，买菜做饭啊什么的也够啦。超市里还有一些亚洲食物，不过好像没有老干妈吧。住 这个就很好了。我们学校的学生就和当地的学生一起住在校园内的residencias。一些其他学校去交流的学生会需要在学校外面租房，他们也会时常表示很羡慕我们，又有饭吃还有地方住。楼下的保安叔叔而且人也非常热情友好，我们也都习惯进出的时候就像朋友一样和他们打个招呼。楼下还有桌球啊乒乓球什么的，不过待了一学期也没有玩过，略有些遗憾呐。行 在墨西哥的时候没有坐过出租，因为听说太贵了.....公交系统也有些复杂，没有站牌，全靠一身丰富的经验上车，我就只在当地的同学带领下坐过几次，没有十足的把握的话还是建议不要跳上车，怕丢。听说Guadalajara有两条地铁线，但是很多人都跟我说不要坐，所以也没有机会乘坐。这里的同学出行大多都靠Uber，而且几个人一起出行拼车的话还是很划算的。学校地处不算在市中心，甚至也不好跟五角场比，但是附近有galerias和andares两个购物中心，可以满足一般的需求。听说后者还是一位著名歌手的家族企业，这个就不是很清楚啦。这个学校的很多学生都会开车上学，所以有时候顺路的时候还可以乘同学的车。我就坐同学的车去正好在当地举办的国家飞盘比赛现在当了两天志愿者，开心得很，真的是非常好看的比赛。学习 学习么当然是最重要的。在去学校之前，就会有邮件发过来让我们选课，其中还有一项西语水平测试，建议还是做一下吧，不然就不能选用西语授课的课程了。在墨西哥学西班牙语应该还是很有趣的吧，听说有的老师还会讲，哎呀你不要去学他们西班牙人的西语，没有我们的好听呀。在选课结束以后再要退课没有很复杂，但再要加课就很麻烦了。有的同学都开学两周了也还没有搞定，还一直在办公室门口排队，老师也要手动检测到底还有没有课有空余的位置，所以选课之初就一定要慎重啊。学期中间么，反正认真学，拿出我们复旦学生的学习劲头，期末考试好好复习，也不会太为难学生的。祝你玩得舒心，学得开心！